

RAPORT DE ACTIVITATE
A CONSILIERULUI LOCAL AGHIORGHIESEI COSTEL
PENTRU PERIOADA 05.08.2022-31.12.2022



Dețin funcția de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Huși din partea Partidului Național Liberal, fiind validat în funcție de către Judecătoria Huși prin Hotărârea Civilă nr. 189 din 05.08.2022 pe motivul că Nechifor Alexandru Ioan și-a dat demisia înainte de expirarea duratei normale a mandatului.

Activitatea desfășurată de către subsemnatul pe parcursul celor 5 luni în funcția de consilier local a avut la bază prevederile OUG 57/2010 privind Codul Administrativ, Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al Municipiului Huși aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Huși nr.64 din 25.03.2021 și prevederile jurământului depus și asumat prin semnătură la ceremonia de constituire a Consiliului local al Municipiului Huși.

Precizez că sunt numit membru în cadrul Comisiei pentru agricultură, cât și în Comisia de comunicare și integrare europeană, dar și în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Ion Creangă” Huși.

Astfel arăt faptul că activitatea mea în cadrul Consiliului Local al Municipiului Huși s-a concretizat prin:

- îndeplinirea tuturor atribuțiilor și obligațiilor ce revin consilierilor locali;
- participarea la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local al Municipiului Huși, prin exprimarea votului personal și al punctului de vedere, ori de câte ori am considerat necesar, asupra problemelor supuse dezbaterii în cadrul ședințelor;
- participarea la toate ședințele de lucru ale Comisiilor pentru agricultură, comunicare și integrare europeană;
- participarea la ședințele Consiliului de administrație ale Școlii Gimnaziale „ Ion Creangă” Huși, unde am contribuit activ la soluționarea problemelor supuse dezbaterii.

Apreciez că activitatea mea în cadrul Consiliului Local al Municipiului Huși a fost în acord cu dispozițiile legale, corectă și desfășurată cu bună credință, fiind concentrată pe apărarea intereselor cetățenilor și dezvoltarea comunității locale.

Consilier Local,
AGHIORGHIESEI COSTEL